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Nebojte se matematiky II: Procenta
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Příprava na JPZ (jednotná přijímací zkouška), procvičování konkrétních úloh z JPZ na dané téma 
Procenta
________________________________________________________
1. Zadání úkolu
2. 
Přiřaďte ke každé úloze (1 – 3) odpovídající výsledek (A – F).
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3. Zadání úkolu
Přiřaďte ke každé úloze (1 – 3) odpovídající výsledek (A – F).
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4. Zadání úkolu
Přiřaďte ke každé úloze (1 – 3) odpovídající výsledek (A – F).
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Co jsem se touto aktivitou naučil(a):
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………	
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Řešení:
1.1 C
1.2 A
1.3 E
2.1 B
2.2 E
2.3 C
3.1 E
3.2 C
3.3 D
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V domoveé pro seniory je 120 klientd a 84 z nich bylo ockovano.
Kolik procent klientii domova pro seniory nebylo ockovano?

Vlada ma 40 karticek. Roman ma o étvrtinu Karticek vice nez Vlada.
O kolik procent mé Vlada méné karticek nez Roman?

Cena za vikendovy pobyt cinila 2000 korun a zahmovala pouze dopravu,
ubytovani a stravovani. Cena dopravy tvofila étvrtinu ceny pobytu, ubytovani
stalo 800 korun.

Kolik procent ceny pobytu tvofila cena stravovas

A 20%
B 25%
O 30%
D) 33%
B 35%
F) jiny pocet procent
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O kolik procent byla navitévnost v tinoru vyssi nez v lednu?

Obdélnik i tmavy obrazec zakresleny v obdélniku maji viechny

Véra méla naspoieno 1000 korun. Nejprve si za 20 % tspor koupila tricko
a potom 20 % ze zbyvajicich penéz utratila za knizku.

0 kolik procent bylo triéko draz3i nez knizka?

A) 00%
B) 020%
O 025%
D) 030%
E) 035%
F) ojiny pocet procent
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Pii klidové akei ,Cisté biehy” mél kazdy dobrovolnik naplnit jeden
odpadkovy pytel,ale 20 % dobrovolniki naplnilojesté druhy pytel.
Dobrovolnicitak naplnilio 130 pytlé vice, nez se predpokladalo.

Kolik pytlii celkem dobrovolnici napl

Ucitel matematiky obdrzel penézity dar na nakupucebnich pomicek.
Za 24 % daru zakoupil 3 stejna kruZitka na tabuli.
Model télesa stél 180 korun, coz predstavuje 2 % daru.

Kolik korun stalo jedno kruitko?

Na 25 % rozlohy zemédélské piidy Jabloneckajsou pole, zbytek tvoi louky.
Pastviny pro dobytek zabiraji 20 % rozlohy luk, zbyvajicich 1800 hektard luk
se vyuziva pro péstovani travy na seno.

ji pole na Jablonecku?

Kolik hektarii zabi

A 650
B) 675
o 720
D) 750
E) 780
F) jinypocet
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Moje jméno:
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